

**Kategorija:** Vibratori

Analni vibrator 11cm

Šifra proizvoda: SEVCR00697

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zadovoljstva sa našim ekskluzivnim **analnim vibratorom**, koji predstavlja savršen spoj inovativnog dizajna i vrhunskih performansi. Ovaj vibrator, dužine 11cm, osmišljen je kako bi pružio senzacionalno iskustvo uživanja, idealno za sve koji žele istražiti nove dimenzije zadovoljstva. Njegov anatomski oblik, zajedno sa providnim dizajnom, stvara neodoljivu privlačnost koja će vas potaknuti na neprekidno osećanje užitka.

Izrađen od visokokvalitetnog ABS materijala, naš **analni vibrator** obezbeđuje izdržljivost i sigurnost, pružajući vam mir bez obzira na to koliko često ga koristite. Sa prečnikom od 3cm, ovaj proizvod je savršen za sve nivoe iskustva, što ga čini pogodnim i za početnike i za iskusne korisnike. Njegova vodootpornost omogućava da se koristi u raznim okruženjima, bilo da ste u kadi ili tušu, što doprinosi širem spektru zabave.

Jedna od ključnih karakteristika ovog **analnog vibratora** je njegov snažni multi-speed motor. Pomoću lako dostupnog kotačića pri bazi, možete prilagoditi intenzitet vibracija prema vašim željama. Bez obzira na to da li tražite blagu stimulaciju ili intenzivno uživanje, ovaj vibrator će vas zadovoljiti u svakom trenutku. Uživajte u svakom pokretu i otkrijte ritmove koji vas najviše uzbuđuju.

Dodatno, široki oslonac vibrator omogućava lako rukovanje i pruža dodatnu sigurnost tokom korišćenja. Osim što obezbeđuje stabilnost, ovaj dizajn omogućava potpuno opušteno iskustvo, oslobađajući vas briga i omogućavajući vam da se fokusirate isključivo na svoje uživanje. Uz brend Seven Creations, možete biti sigurni da dobijate proizvod koji se izdvaja po kvalitetu i dizajnu, čineći ga nezamenjivim dodatkom vašoj kolekciji igračaka za odrasle.

U našoj online prodavnici, pronaći ćete širok spektar proizvoda iz sveta sexy shop industrije. Ne samo da nudimo izvanredan asortiman, već i pružamo diskretnu dostavu na vašu adresu,

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

omogućavajući vam da uživajte u svojim izborima bez ikakvih briga. Svaka narudžbina je pažljivo pakovana kako bi se očuvala vaša privatnost.

Ne propustite priliku da unapredite svoje samopouzdanje i istražite nove horizonte zadovoljstva. Naš **analni vibrator** nije samo obična igračka - to je putovanje u svet uživanja koje vas čeka. Kupite ga već danas i otkrijte kako se može promeniti vaše iskustvo. Dobrodošli u svet zadovoljstva i uživanja, koji nudi naš **analni vibrator**.

Uvek se trudimo da naše kupce postavimo na prvo mesto, pa vas pozivamo da istražite našu ponudu i pronađete savršenu igračku za sebe ili partnera. Neka svaki trenutak bude nezaboravan uz naš inovativni **analni vibrator**, koji će vas podstaći da se prepustite uživanju i otkrijete što sve vaša mašta može da zamisli. Kroz našu prodavnicu, vaša potraga za zadovoljstvom nikada neće biti lakša.

Deklaracija

Model:	Analni vibrator 11cm SEVCR00697
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Dima
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	4890888131516
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------